



*Согреем детские  
сердца!*

# Школьный лад

Школьная аналитическая газета

Газета  
выпускается  
с февраля 2015 года

Периодичность  
1 раз в месяц

Выпуск № 48-49  
10 июля 2019 года



## ПРИЗЕРЫ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ



С 15 по 17 мая в Майкопском СУВУ прошла VIII Всероссийская Олимпиада по общеобразовательным предметам для обучающихся федеральных государственных специальных учебно-воспитательных учреждений.

Всех гостей и участников олимпиады ожидал теплый прием: в первый день хозяева встретили гостей красочным концертом. Программа Всероссийской Олимпиада была очень насыщена и интересна: работали творческие выставки, были организованы мастер-классы и футбольные матчи, показаны театрализованные постановки.

Олимпиада проводилась по следующим предметам: русский язык, математика,

ник Груберт Артур учащийся 7 «А» класса по результатам олимпиады стал обладателем Диплома III степени по предмету «Математика», Параконный Георгий учащийся 8 «Б» класса получил Диплом III степени по предмету «Биология», Коровин Егор, учащийся 6 «А» класса также занял III место по

предмету «История». Кроме того Диплом Всероссийской Олимпиады в номинации «Декорация моей мечты» по предмету «Технология» вручили учащемуся 9 «Б» класса Янчевскому Дмитрию.

После завершения олимпиады на территории Майкопского СУВУ состоялась традиционная встреча участников на аллее Дружбы, где воспитанники Спецшколы полили дерево, которое нашим учреждением было посажено на аллее в мае 2017 года. Завершающим этапом Олимпиады по общеобразовательным предметам для обучающихся федеральных государственных специальных учебно-воспитательных учреждений стал Гала-концерт.



биология, история, технология, трудовое обучение. От спецшколы в Олимпиаде приняли участие Коровин Егор, Калганов Андрей, Янчевский Дмитрий, Параконный Георгий и Груберт Артур. Наши воспитанники выступили достойно в ходе федеральной олимпиады и заняли призовые места. Воспитан-



# ПРАЗДНИК НЕПОБЕДИМОЙ РОССИИ



**9 мая – это большой праздник, который объединяет народы нашей великой страны России. В этот день мы не только празднуем и радуемся Победе, но и чтим память тех, кто ценой собственной жизни построил наше с вами мирное настоящее.**

В этот всенародный праздник воспитанники спецшко-

лы приняли участие в патриотических мероприятиях. Открыла День Победы торжественная линейка, посвященная 74-летию Победы в Великой Отечественной войне, которая началась с выноса знамени Победы и стихотворения «Давайте скажем что-то о победе...» в исполнении учащегося Вениамина Барбоя. Также в мероприятии

приняли участие воспитанники Игорь Гороховцев, Артем Кирсанов и Иван Логвиненко. С поздравлениями к коллективу обратился директор школы Николай Анатольевич Лысенков. После чего воспитанники и сотрудники школы отправились на шествие к мемориалу «Славы» станицы Переяславской для участия в марше Бессмерт-



## СОГРЕЕМ СЕРДЦА ВЕТЕРАНОВ

**В преддверии великого праздника Победы по сложившейся традиции группа воспитанников спецшколы вместе с председателем первичной организации Совета ветеранов войны и труда**

**Переяславского сельского поселения Л.В. Иванченко** приняли участие в молодежной патриотической акции «Открытка ветерану».

В рамках акции ребята посетили ветеранов Вели-

кой Отечественной войны в станицы Переяславской. Во время встречи ветеранам в торжественной обстановке были вручены поздравительные открытки и красивые георгиевские ленты, изготовленные детьми школы на мастер-классе, цветы, а также

подарки от Совета ветеранов Переяславского сельского поселения. При встрече с каждым ветераном представители делегации желали каждому здоровья, долгих лет жизни и поблагодарили за мужество, трудолюбие и волю к победе!



**Воспитанники Переяславской спецшколы приняли участие в районных мероприятиях, посвященных 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.**

В районном центре торжественный митинг открыл глава муниципалитета Владимир Мусатов. С приветственным словом он обратился к ветеранам Великой Отечественной войны, жителям и гостям района.

Вместе со всеми участниками наши воспитанники прошли по площади Победы с колонной «Бессмертного полка». Также у дома культуры имени А.Г. Петрика были организованы патриотические выставки и представлены инсталляции времен Великой Отечественной войны, среди которых была подготовлена инсталляция от Переяславской спецшколы «Солдаты на привале».

## 74-Й ДЕНЬ ПОБЕДЫ



# ПРОВЕДЕМ ВРЕМЯ ВМЕСТЕ!



24 мая наша школа открыла двери, объединив два знаменательных праздника - День семьи и Последний звонок. Это долгожданная встреча, которую ждет каждый воспитанник с надеждой встретиться вновь со своими родными и близкими, поделиться с ними своими новостями и успехами, которые они достигли за время нахождения в спецшколе.

24 мая наших мальчишек и девчонок навестили 114 родственников и 37 представителей комиссий по делам несовершеннолетних из 25 районов Краснодарского края. На празднике присутствовали также почетные гости: представитель аппарата обеспечения деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Краснодарского края Екатерина Оттова Твердова, начальник управления образования администрации Брюховецкого района Ольга Павловна Бурхан, заместитель главы Переясловского сельского поселения Ольга Анатольевна Компаниец, заместитель атамана Брюховецкого РКО Александр Викторович Рыбаков, настоятель Свято-Троицкого храма станицы Переясловской отец Алексий и многие другие. На открытии праздника выступил директор школы Николай Анатольевич Лысенков,

он поздравил выпускников с окончанием учебного года и пожелал удачи на пред-

окончание учебного года с оценками «4» и «5». Затем по сложившейся традиции выпускники вместе с гостями и классными руководителями выпустили в небо разноцветные воздушные шары. Право дать Последний звонок в 2018-2019 учебном году представилось воспитанникам Ковалеву Сергею и Недозименко Виктору. После чего состоялся классный час «Моя семья – мой островок надежды!», где учителя рассказали детям



стоящих экзаменах. Также с приветственным словом выступили приглашенные гости. На торжественной



линейке были вручены грамоты управления образования Брюховецкого района воспитанникам Александру Кундусу и Сергею Василенко за призовые места по итогам районного этапа краевой Spartakiady до-призывной молодежи, по результатам которой наша команда заняла 1 место. Также были награждены грамотами учащиеся школы за

и их родным о значимости формирования семейных ценностей, о том, как дети ждут встречи со своими близкими. Кроме того все классные руководители подготовили для родственников видеоклипы о школьной жизни детей: о мероприятиях, концертах и конкурсах в которых мальчишки и девчонки принимали участие и занимали призовые места. Многие учащиеся рассказывали стихотворения, исполняли добрые песни и дарили своим родным подарки, сделанные своими руками.



Затем состоялся праздничный концерт «Проведем время вместе», в ходе которого прозвучали песни «Моя семья» в исполнении Вениамина Барбоя, «Бабушка» в исполнении Артура Груберта и «Стрелки бегут на часах» в исполнении Кирилла Возмителенка. Школьный танцевальный коллектив «Шанс» выступил с номером «Дружба – это не работа». По уже сложившейся традиции был продемонстрирован фильм о воспитанниках и их жизни в нашей школе «Все зависит от нас самих», актерами которого выступили также учащиеся. Ярким завершением программы стало выступления школьной патриотической агитбригады «За мир и дружбу». После концерта состоялось родительское собрание, где обсуждались вопросы о предстоящих летних каникулах.

Последним этапом насыщенной программы стал спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья». В ходе данного мероприятия наши ребята Александр Юдин, Армен Аветисян, Федор Волошин и Давид Кононов, участники кружкового объединения «Юные жокеи», показали свое мастерство в джигитовке на лошадях. Детей к выступлению подготовил руководитель кружка Григорий Иванович Онучко.

На протяжении всего праздника в фойе школы можно было наблюдать творческую выставку работ воспитанников, занимающихся в кружковых объединениях «Кудесники», «Мастерица», «Творческая мастерская», «Профессионал», «Планета роботов», а также выставку школьного отделения поисково-туристского казачьего клуба «Забытый Полк».

# ВИЗИТ ЕПИСКОПА ЕЙСКОГО И ТИМАШЕВСКОГО



**Преосвященный Епископ Павел посетил Спецшколу. Пригласил Владыку и провел обзорную экскурсию по территории учреждения директор школы Николай Анатольевич Лысенков.**

Визит Епископа носил рабочий характер и имел цель ознакомления с деятельностью учреждения в рамках соглашения о сотрудничестве и совместной деятельности в сфере

духовно-нравственного воспитания молодежи. В ходе экскурсии Владыка посетил молебную комнату, где по воскресениям проходят встречи и беседы воспитанников с настоятелем Свято-Троицкого храма отцом Алексием. Кроме того Владыка побывал в мастерских кружковых объединений и выставочном зале спецшколы, где представлены творческие работы учащихся выставка

боевой славы. После чего в актовом зале была организована беседа уважаемого гостя с воспитанниками учреждения. В конце своего визита Его Преосвященство вручил школе икону и поблагодарил директора и сотрудников за труды в создании всех необходимых условий для того, чтобы детям было уютно и комфортно жить и учиться в спецшколе. Также Епископ

Павел пожелал директору школы и всему педагогическому коллективу Божьего благословения. В свою очередь Николай Анатольевич поблагодарила Владыку за внимание к школе и ее воспитанникам, и вручил иконку Казанской Божьей Матери из искусственного мрамора, изготовленную детьми на занятиях кружкового объединения «Творческая мастерская».



# ПОМОЩЬ ЖЕНСКОМУ МОНАСТЫРЮ

**31 июня воспитанники выезжали в Марие-Магдалинский женский монастырь станицы Роговской Тимашевского района для оказания помощи в**

**сборе семян календулы и цветков жасмина.**

Вот уже третий год наши ребята выезжают на территорию монастыря для оказания волонтерской помощи

в рамках соглашения о сотрудничестве и совместной деятельности в сфере духовно-нравственного воспитания молодежи. Воспитанники и сотрудники

Спецшколы всегда с радостью посещают Марие-Магдалинский женский монастырь, ведь здесь особенная и благоприятная атмосфера.



# ПРАЗДНИК РАДОСТИ И ДЕТСТВА



**Вот и наступило долгожданное лето, теплые солнечные дни и любимые каникулы. В День защиты детей в нашей школе всегда проводится интересная и насыщенная программа, в которой принимают активное участие не только воспитанники, но сотрудники школы.**

Накануне праздника к нашим воспитанникам с поздравлениями приехали представители прокуратуры района и вручили детям сладкие подарки – торты и яблоки от прокурора Брюховецкого района Игоря Владимировича Касьянова.

1 июня в школе началось с праздничной линейки, на которой присутствовали начальник управления образования Брюховецкого района Ольга Павловна Бурхан, начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Брюховецкий район Елена Николаевна Северина. В ходе линейки свои поздравления воспитанники принимали от директора школы Николая Анатольевича Лысенкова и гостей праздника.

Ведущие учитель Ольга Сергеевна Белицкая и воспитанник Евгений Чигрин ознакомили ребят с историей возникновения праздника.



Так же во время линейки все участники праздника побывали в сказочном путешествии с Незнайкой, которого сыграл Артем Кирсанов.

Кроме того в этот праздничный день были вручены грамоты учащимся спецшколы за призовые места в школьном конкурсе плакатов, посвященном Дню семьи «Моя семья – мой островок надежды», а также за активное участие в концертных программах школы, успешные выступления в краевых и муниципальных мероприятиях.

Вечером прошло театрализовано-игровое представление «Праздничная эстафета музыки и добра», где воспитанники вместе со своими классными руководителями и воспитателями участвовали в игровых и танцевальных конкурсах. Во время конкурсов не только дети, но и взрослые показали свои творческие и артистические способности, были исполнены веселые песни и зажигательные танцы. Затем все дружно приняли участие в посиделках у костра. Ребята жарили сардельки на шпажках, запекали картофель и яблоки в углях. Весь вечер ребята провели, общаясь друг с другом у костра. И у всех на протяжении всего праздника было превосходное настроение. Завершением вечера стала веселая дискотека.

# СИЛЬНАЯ НАША РОССИЯ



12 июня на плацу школы прошла торжественная линейка, посвященная Дню России «Сильная наша Россия». Открыл патриотическое мероприятие, учащийся Вениамин Барбай стихотворением «От Балтийска до сопок Курильских».

Во время линейки, ведущие педагог-организатор Максим Сергеевич Ретюхин

и учащаяся Ксения Лукьянченко познакомили всех присутствующих с историей праздника и значением Российской государственной символики. Воспитанникам напомнили о том, как важно чтить свою Родину, беречь ее вековую героическую историю, которой каждый гражданин Российской Федерации по праву должен гордиться. В ходе линейки

прозвучали стихи о России в исполнении воспитанников Ивана Логвиненко и Никиты Воробьевса. Кроме того с песней «Свободное Отечество» выступил Возмитленко Кирилл. Для проведения торжественной линейки библиотекарем школы Ириной Леонидовной Липатниковой был подготовлен тематический стенд, на котором можно было увидеть герб,

флаг России, прочитать стихи, посвященные Отечеству.

Кроме того в рамках мероприятия директор специшколы Николай Анатольевич Лысенков поздравил воспитанника, которому посчастливилось родиться в День России Виктора Нехаева, пожелав ему всего наилучшего и всегда оставаться партитом совей Родины.



## НАША СТРАНА - РОССИЯ



Воспитатели Г.Н. Пепелица и Н.Г. Компаниец провели для учащихся воспитательский час «Россия – родина моя», посвященный Дню независимости России.

Мероприятие проведено с целью формирования у воспитанников нравственно-патриотический чувств к большой и многонациональной Родине и воспитания чувства гордости

за свою страну. Ведущие общешкольного воспитательского часа Ксения Лукьянченко и Дарья Куницына рассказали о истории праздника, его традициях и обычаях проведения. Напомнили о государственной символике Российской Федерации. Кроме того с патриотическими стихотворениями выступили учащиеся Артем Жунусов и Никита Алексютин.

Учителя провели для воспитанников классные часы «Моя страна – Россия», посвященные Дню независимости нашей страны с целью формирования патриотического отношения учащихся к своей Родине и ее героической истории.

Учителя познакомили ребят с историей праздника, который имеет глубокий патриотический смысл. День России – праздник, олицетворяющий торжество народного духа и не-

разрывную связь многовековых традиций российской государственности. В этот день все мы, жители огромной страны, задумываемся о том, что нужно сделать и что мы можем сделать для общего блага. В рамках классных часов учащиеся читали патриотические стихотворения о России, рисовали красочные стенгазеты, призывающие любить свою родную землю и в момент тяжелых испытаний встать на защиту Родины, как это делали наши предки.

## РОССИЯ – РОДИНА МОЯ



# До свидания, школьная жизнь!



**21 июня в школе состоялась праздничная линейка, посвященная выпускному балу 2019 года «У меня было детство». В этот день мы не только говорили о радости общей встречи, но и вспомнили о той страшной ночи, с 21 на 22 июня 1941 года, когда выпускники, переполненные чувством свободы, счастья и предстоящей взрослой жизни, встречая рассвет, встретились с кровавой зарей – тогда началась Великая Отечественная война.**

В начале торжественного мероприятия с приветственным словом к выпускникам обратился директор школы Н.А. Лысенков. Также с поздравлениями и наилучшими пожеланиями к воспитанникам обратились почетные гости праздника: начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Брюховецкого района Е.Н. Северина и атаман

Брюховецкого районного казачьего общества И. Н. Сурмач. После чего учащимся 9-х и 11-х классов были вручены аттестаты об окон-

чании неполного среднего и среднего общего образования. После торжественного вручения аттестатов к выпускникам со словами

поздравления обратились классные руководители и родители. Затем ответное слово «держали» выпускники. Они читали стихотворения, пели частушки и обратились со словами благодарности к своим учителям, воспитателям, родителям и ко всем тем, кто на протяжении нескольких лет были с ними рядом.

Во время торжественной линейки для виновников торжества и всех гостей звучали песни в исполнении воспитанников школы Кирилла Возмитленко, Вениамина Барбоя и Дарьи Куницыной, а участники школьного музыкально-театрального кружка показали смешную постановку «Сын получил двойку». После окончания торжественной части выпускники Сергей Ковалев и Игорь Гороховцев выпустили в небо белых голубей вместе заветными мечтами всех выпускников 2019 года.



# ТОТ САМЫЙ ПЕРВЫЙ ДЕНЬ...



22 июня в День памяти и скорби на плацу спецшколы прошла памятная линейка «Тот самый первый день, и первый шаг к Победе» с целью воспитания у воспитанников чувств благодарности к погибшим в годы Великой Отечественной войны и выжившим ветеранам.

Открыла мероприятие литературно-музыкальная композиция «Выпускной 1941 года», в которой приняли участие воспитанники Ксения Лукьянченко, Дарья Куницына, Игорь Бороховцев и Евгений Чигрин. После чего ведущие учащийся Владислав Моренко и учитель Ольга Сергеевна Белицкая напомнили воспитанникам о том, как начиналась война, как народ Советского Союза единным порывом встали на защиту своей Родины, а вчерашие мальчишки и девчонки осаждали военкоматы прибавляя себе годы. На линейке с песней «Курская дуга» выступил учащийся Кирилл Возмителенко. Особое внимание в программе линейки было уделено детям, испытавшим на себе все ужасы той страшной войны. Со стихотворением «А мы не стали памяти перечить» Р. Рождественского выступил Артем Кирсанов. Завершением памятной линейки стала минута молчания в память о погибших на полях сражений, от бомбежек, от голода и замученных в фашистских концлагерях в годы Великой Отечественной войны.

После линейки учащиеся школы отправились в актовый зал для просмотра художественного фильма



«Брестская крепость». В это же время группа воспитанников выехала на митинг-реквием «Помнить, чтобы жизнь продолжалась», посвященный Дню памяти и скорби, который состоялся у мемориала «Славы» станицы Переяславской. Открыл митинг глава Переясловского сельского поселения Василий Владимирович Татарин. Также здесь выступили с обращением к односельчанам председатель совета ветеранов поселения Лидия Васильевна Иванченко, атаман станичного общества Фёдор Анатольевич Чувилов и многие другие.

Почетный караул на Посту №1 у мемориала «Славы» в этот день несли наши ребята, участники школьного отделения поисково-туристского казачьего клуба «Забытый полк». После митинга все участники возложили венки и цветы к мемориалу.

Вечером в спальном корпусе воспитатель Ольга Алексеевна Касьянова провела общешкольный урок мужества «Память сильнее времени» с целью воспитания у воспитанников чувства патриотизма, гордости за свою Родину и подвиги ветеранов Великой Отечественной войны. В рамках мероприятия ведущий учащийся Артем Жунусов рассказал о начале войны, о том как тяжело наша страна приняла первый удар от вражеского нападения. Было сказано о потерях Советского Союза в годы великой Отечественной войны. Кроме того с патриотическими стихотворениями выступили учащиеся 8-11 классов спецшколы.

